
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10 грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
74  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  схвалення  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2025  рік»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  затвердження  Стратегії  розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та
Плану заходів  на 2025-2027 роки з  її  реалізації»;  про погодження проєкту
рішення Кропивницької  міської  ради «Про безоплатну передачу комплексу
будівель  релігійній  організації  «Управління  Кропивницької  єпархії
Православної  Церкви  України»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  доповнення  до  рішення
Кропивницької міської ради від 25 березня 2021 року № 168 «Про обсяги і
межі  повноважень,  які  визначаються  Кропивницькою  міською  радою
Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого
скликання  та  їх  виконавчим  органам»  (зі  змінами)»;  про  закріплення
територій  обслуговування  за  закладами  загальної  середньої  освіти  та
інклюзивно-ресурсними  центрами  міста  на  2025/2026  навчальний  рік;
про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про
організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти на 2025 рік»;
про організацію харчування в закладах освіти на 2025 рік; про затвердження
переліку  ОСББ  на  часткове  відшкодування  заходів  з  енергоефективності
багатоквартирних будинків тощо.                

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста,  підготовлені  відділом обліку житла,  та низку питань,  які
підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо  соціального
захисту прав дітей.

10 грудня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  міської  ради  Олександр  Мосін  та
секретар міської ради Олег Колюка вручили Грамоти Кропивницької міської
ради  та  виконавчого  комітету  6 учасникам  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.
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10 грудня під  головуванням  заступника  голови  Фортечної
районної у місті  Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  14 адміністративних  справ,  по  яких  винесено  рішення:
накладено  штраф  на  2 осіб;  висунуто  усне  зауваження  3  особам;  закрито
9 справ за відсутністю складу адмінправопорушення. 

10 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Розглянуті  питання  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності  міста
(проходження  опалювального  періоду  2024/2025  року,  водопостачання  та
водовідведення, утримання вулично-шляхової мережі, благоустрій тощо).

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

10 грудня  заступник начальника управління молоді та спорту міської
ради  Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-
організаторами дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  проведення  Всеукраїнської  акції
«16 днів проти насильства»; про підготовку до заходів з нагоди Різдвяних та
Новорічних свят; про температурний режим у ДЮКах; про стан відвідування
дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про поточні потреби ДЮКів.

10 грудня секретар міської  ради Олег Колюка,  представники відділу
комунікацій  з  громадськістю  міської  ради  і управління  молоді  та  спорту
міської  ради  відвідали  Центр  молоді  з  інвалідністю  «Сильні  духом»,
привітали  вихователів  та  вихованців  з  новорічними  святами,  вручили
подарунки.

Зустрічала гостей очільниця громадської організації  «Серце матері» та
Центру молоді з інвалідністю «Сильні духом» Людмила Шукрута. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

10  грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - інтелектуальна гра «Правовий Олімп».
Біля книжкової виставки з правовою літературою учні старших класів

КЗ  «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»  прослухали
інформацію з історії  прав людини,  шукали шляхи подолання та виходу зі
складних  життєвих  обставин,  складали  кросворд  на  знання  юридичних
термінів.  У творчій  майстерні  «Поради  для  Ради»  пропонували  свої  нові
закони, які треба прийняти в Україні;
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№ 12 - правовий майданчик «Право знати право».
Користувачі  граючись,  вивчали  основні  положення  Конвенції  прав

дитини.  Діти відповідали на питання, знайомилися з літературою правового
характеру,  взяли участь  в  іграх  «Правова  абетка»,  «Спіймай  відповідь»,
«Бажання та обов’язки», «Права казкових героїв», переглядали мультфільми; 

№ 15 - волонтерська акція.
Бібліотека  постійно  проводить  волонтерські  акції  та  майстеркласи  з

виготовлення  оберегів  для  наших  воїнів.  Маленькі  волонтери  через
організацію «Разом ми сила» передають на передову свої поробки, теплий
одяг, м’які іграшки, любов і тепло своїх сердець, віру  у перемогу та велике
бажання – всім повернутися додому живими;

Центральна міська бібліотека для  дітей  -  діалоговий місток  «Повага
особистих  кордонів  та  вибір»  у  рамках  Всеукраїнської  акції  «16  днів  без
насилля». 

Розібратися у такому складному питанні,  як особисті  кордони, юним
читачкам допомагала психологиня  безпечного простору для жінок та дівчат
«Затишно Space Кропивницький» Ольга. На прикладі конфліктних ситуацій,
які часто виникають у підлітковому віці, дівчата з клубу «Наталка» визначали
фізичні, емоційні та соціальні межі. Вчилися казати «ні», захищати себе та
зберігати гідність у спілкуванні з іншими людьми. 

10 грудня  у приміщенні  туристично-інформаційного центру відбулася
майстерня форум-театру у співпраці з ГО «Вік щастя» та ГО «Десяте квітня».
Учасниці  разом  із  джокерками  провели  репетицію  нової  форум-вистави
«Зруйновані мости: ціна розлуки». 

10  грудня працівники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради  у
приміщенні Центру молоді з інвалідністю «Сильні духом» ГО «Серце матері»
провели мистецьку акцію для молоді з інвалідністю. 

У ході акції  вихованці створили макети малюнків для подальшого їх
нанесення на шопери у техніці холодного розпису.

10  грудня працівники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради  у
приміщенні  молодіжного центру «КОМА»  провели підведення  підсумків
міського онлайн-конкурсу «Сторітелінг «Моя мова - моя зброя».

Було записано подкаст «По-нашому» на тему «Якщо моя мова- це зброя,
тоді  я  -  воїн  слова».  Гостею  дискусії  стала  доцентка  кафедри  української
філології та журналістики Наталя Фенько, яка  визначила п’ятірку найкращих
робіт.  Автори  сторітелінгів  отримали  від  управління  молоді  та  спорту
тематичні призи та дипломи.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

10 грудня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради,  департаменту  містобудування  та  земельних  ресурсів  міської
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ради,  управління  державного  архітектурно-будівельного  контролю  міської
ради  проведено  обстеження  встановлених  тимчасових  споруд  по  вулицях
Академіка Тамма та Металургів щодо їх відповідності документам, наданим
для оформлення паспортів прив’язки.    

Проведено  обстеження  одного суб’єкта господарювання  з  питань
дотримання вимог Порядку провадження торговельної діяльності та правил
торговельного  обслуговування  на  ринку  споживчих товарів,  затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 р. № 833. 

За  результатами  обстеження  торгуючим  було  наголошено  на
дотриманні вимог Порядку у своїй господарській діяльності.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


